

ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2024 – PROEG/UERN

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (Uern), com fulcro no princípio da autotutela, retifica, por meio da presente ERRATA, o EDITAL Nº 01/2024 – Proeg/Uern, que publicou o Processo Seletivo Simplificado para Professor Formador do Parfor/Uern.

Assim:

1. No Anexo II do Edital nº 01/2024, ONDE SE LÊ:

Curso: Pedagogia
Campus Avançado de Patu
Semestre Letivo 2024.1
2º Período

Curso: Pedagogia
Campus Avançado de Pau dos Ferros
Semestre Letivo 2024.1
2º Período

LEIA-SE:

Curso: Pedagogia
Campus Avançado de Patu
Semestre Letivo 2024.2
2º Período

<p>Curso: Pedagogia</p> <p>Campus Avançado de Pau dos Ferros</p> <p>Semestre Letivo <u>2024.2</u></p> <p>2º Período</p>

2. No Anexo II do Edital nº 01/2024, ONDE SE LÊ:

<p>Curso: Pedagogia</p> <p>Campus Avançado de Assu</p> <p>Semestre Letivo: <u>2024.2</u></p> <p>4º Período</p>			
Disciplinas	Quantidade de Vagas	Período das aulas teóricas	Carga horária
Práticas Pedagógicas Programadas III	01	Início: 09/08/2024 Término: 10/08/2024	45h/a
Didática	01	Início: 17/08/2024 Término: 14/09/2024	60h/a
Alfabetização e Letramento	01	Início: 20/09/2024 Término: 19/10/2024	60h/a
Currículo	01	Início: 25/10/2024 Término: 30/11/2024	60h/a
Concepções e Práticas de Educação Infantil	01	Início: 06/12/2024 Término: 27/12/2024	60h/a

Gestão dos Processos Educativos	01	Início:03/01/2025 Término: 25/01/2025	60h/a
---------------------------------	----	--	-------

LEIA-SE:

<p>Curso: Pedagogia</p> <p>Campus Avançado de Assu</p> <p>Semestre Letivo:2024.2</p> <p>4º Período</p>			
Disciplinas	Quantidade de Vagas	Período das aulas teóricas	Carga horária
Práticas Pedagógicas Programadas III	01	Início: 23/08/2024 Término:24/08/2024	45h/a
Didática	01	Início: 30/08/2024 Término: 21/09/2024	60h/a
Alfabetização e Letramento	01	Início: 27/09/2024 Término: 26/10/2024	60h/a
Currículo	01	Início: 01/11/2024 Término: 30/11/2024	60h/a
Concepções e Práticas de Educação Infantil	01	Início: 06/12/2024 Término: 04/01/2025	60h/a
Gestão dos Processos Educativos	01	Início: 10/01/2025 Término: 01/02/2025	60h/a

3. As demais disposições constantes no Edital nº 01/2024 – Proeg/Uern permanecem inalteradas.

Mossoró/RN, 05 de janeiro de 2024.

Profa. M.^a Nalgia Maria Bezerra Lopes
Coordenadora Institucional do Parfor

Profa. M.^a Fernanda Abreu de Oliveira
Pró-Reitora de Ensino de Graduação